
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com
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Çfarë	të	bësh	në	Tiranë	në	Mars	2024	

Mirë	se	vjen	pranverë,	periudha	më	e	bukur	për	të	vizituar	Tiranën.	Marsi	është
muaji	i	parë	i	pranverës	dhe	lulet	çelin	kudo.	Por	Marsi	vjen	dhe	me	shumë	ditë
festive,	duke	nisur	me	7-8	Marsin,	Dita	e	Mësuesve	dhe	e	Gruas,	me	10	Marsin
që	është	nisja	e	Muajit	të	Ramazanit,	duke	kulmuar	me	14	Marsin	që	është	Dita	e
Verës	dhe	më	pas	me	Ditën	e	Novruzit	në	22	Mars.	Me	marsin	nisin	dhe	shfaqjet

artistike	të	shumta	në	natyrë.	Më	shumë

Dita	e	Verës,	festa	unike	e
shqiptarëve

Dita	e	Verës	është	festa	më	unike	në
Shqipëri,	që	festohet	çdo	vit	më	14
mars.	Ajo	filloi	të	festohet	masivisht	në	të
gjithë	vendin	në	dekadën	e	fundit,	por
rrënjët	e	saj	janë	thellë	në	kohët	e	lashta

Shqipëria	destinacioni	me
performancën	më	të	mirë	2023

Shqipëria	renditet	e	para	në	Evropë	dhe	e
dyta	në	botë	për	sa	i	përket	rritjes	së
turistëve	të	huaj	që	vizitojnë	vendin.	Sipas
barometrit	të	Organizatës	Botërore	të
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në	qytetin	e	Elbasanit.		Njerëzit	festojnë
fundin	e	dimrit,	rilindjen	e	natyrës	dhe
përtëritjen	e	shpirtit	te	shqiptarët.	Më
shumë.

Historia	e	Arkitekturës	së
Tiranës

Tirana	është	një	qytet	unik,	pasi	të	gjitha
qytetërimet	kanë	lënë	gjurmët	e	tyre.
Gjurmët	e	para	të	jetës	në	Tiranës	nisin
që	në	periudhën	antike,	ku	rrënoja	ilire
janë	ende	në	zemër	të	Tiranës,	në	pjesën
e	Kalasë	të	Tiranës	dhe	në	vendin	ku	sot
ndodhet	Akademia	e	Shkencave.	Pra
datimi	i	shek	të	5	para	erës	tonë.	Më	tej
kemi	Mozaikun	e	Tiranës,	që	është
shekulli	I	tretë	I	erës	tonë,	një	vile	Rustika
me	dysheme	të	dekoruar	me	motive
gjeometrike..	Më	shumë.

Turizmit,	numri	i	turistëve	të	huaj	që	kanë
vizituar	vendin	në	nëntë	muajt	e	parë	të
vitit	2022	ishte	18%	më	i	lartë	se	në	vitin
2019.		Më	shumë

Ture	Ditore	jashtë	Tiranës,
shijoni	natyrën!

Nëse	udhëtoni	jashtë	Tirane,	ju	do	të
mahniteni	nga	variacionet	e	peisazhit
rural.	Në	ndryshim	nga	qyteti	modern	dhe
i	gjallë	i	Tiranës,	fshatrat	dhe	rrethinat
janë	vërtet	të	gjelbëruara	dhe	të	qeta.	Jeta
këtu	lëviz	ngadalë	si	në	kohët	e	vjetra.	Ka
disa	ferma	agro-turizmi,	që	vërtet	do	ju
kënaqin	me	ushqimin	shumë	të	mirë	dhe
organik	të	gatuar	në	mënyrat	shqiptare.
Merrni	pak	ajër	të	pastër	në	një	atmosferë
relaksuese	jashtë	Tiranës.		
Me	shume

Evente	ne	Mars

Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?
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Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana

Konkurs	në	mediat	sociale	#TiranaSpring2024	

Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!
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